



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Головам обласних, Київської
міської державних адміністрацій

Шановні колеги!

В умовах реальної воєнної загрози державному суверенітету та територіальній цілісності України важливим напрямком діяльності органів державної влади є забезпечення виконання покладених на них мобілізаційних завдань (замовлень).

Довідково. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.10.2008 № 948-0015 закладам освіти, підприємствам, установам та організаціям, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України (далі – Міністерство), встановлені мобілізаційні завдання (замовлення) на підготовку фахівців та охоплення дітей закладами середньої і дошкільної освіти для забезпечення функціонування національної економіки в особливий період, які доведені через департаменти (управління) освіти і науки обласних державних адміністрацій листом Міністерства від 03.02.2009 № М-118дск.

Для забезпечення виконання визначених завдань проводиться робота щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.03.2015 № 493-р "Про затвердження переліків посад і професій військовозобов'язаних, які підлягають бронюванню на період мобілізації та на воєнний час". За результатами вивчення стану зазначеної роботи встановлено, що загальним проблемним питанням є відсутність у військових комісаріатах інформації від місцевих державних адміністрацій про залучення закладів освіти, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міністерства, до виконання мобілізаційних завдань (замовлень).

Натепер Міністерством проводиться робота щодо уточнення мобілізаційних завдань (замовлень) для організаційних структур освітньої галузі. З метою якісної підготовки та своєчасного доведення мобілізаційних завдань (замовлень) до виконавців пропонуємо:

1) невідкладно організувати інформування військових комісаріатів на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці про встановлення закладам освіти, підприємствам, установам та організаціям, що належать до сфери управління Міністерства, мобілізаційних завдань (замовлень);

2) до 1 грудня 2017 року надати до Міністерства інформацію про максимальні можливості закладів освіти, розміщених на відповідній адміністративно-територіальній одиниці, щодо виконання мобілізаційних завдань (замовлень) на підготовку фахівців та охоплення дітей закладами середньої і дошкільної освіти для забезпечення функціонування національної економіки в особливий період за формою згідно з додатком.

З повагою

Міністр

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/9-592 від 03.11.2017



Л. М. Гриневич

Додаток
до листа МОН України
від 03.11.17 № 1/9-592

Максимальні можливості закладів освіти

(найменування адміністративно-територіальній одиниці)

щодо виконання мобілізаційних завдань (замовлень)
на підготовку фахівців та охоплення дітей закладами середньої і дошкільної
освіти для забезпечення функціонування національної економіки
в особливий період

Найменування послуг	Одиниця виміру	Максимальні можливості за рік	Загальна вартість (тис. грн)
Охоплення дітей закладами дошкільної освіти	тис. осіб		
Прийом до закладів повної загальної середньої освіти та випуск	тис. осіб		
Прийом до закладів професійної (професійно-технічної) освіти та випуск	тис. осіб		
Прийом до закладів вищої освіти та випуск	тис. осіб		